



奥克股份辽阳公司召开大修动员启动会

本报讯 正逢夏季高温，奥克股份辽阳公司开展了2019年装置大修，6月4日上午，在生产部经理高晨晨的主持下，辽阳公司大修动员启动会在聚合一车间门前正式召开，辽阳公司总经理于洪波、安环部负责人关瑞、经营部负责人穆晓红、财务部负责人张娟及各部门相关人员、一线员工共一百余人参加了本次大会。



线，紧紧围绕“安全、精益、高效、高质”的准则，打一场漂亮的攻坚战。最后，全体参会人员集体大合影，接下任务，检修之战的号角正式打响。

从6月6日开始，奥克股份辽阳公司检修协调会议定于每晚17点30在第一会议室举行，会议由辽阳公司总经理于洪波、施工单位项目负责人、化验员及相关专业负责人等共20余人参加会议。

会议主要内容为各专业人员对生产部装置本日检修工作进度、存在问题、需要协调工作进行汇报，明确明日工作任务、分工。

截止至6月9日，辽阳公司2019年装置大修正按计划有序进行中，已基本完成计划的百分之二十五。全员合力，定能顺利完成目标，创新驱动，效益再突破，发挥奥克人的奋斗精神，做好自己的事情，挑战不可能。

全力出击，全力奋战。2019年检修任务一定会在全体员工的昼夜奋战中圆满完成！

(辽阳公司 李思璇)

广东奥克成功举办第九届HSE知识竞赛活动



本报讯 为深入贯彻国家安全生产法律法规，围绕“防风险、除隐患、遏事故”的安全生产月主题和聚焦“空气污染”的环保主题。6月5日上午9点，广东奥克开展“安全月”第九届HSE知识竞赛活动。

本次竞赛以各部门为单位组队参加，共有8支代表队参赛，每支代表队由3名成员组成。竞赛分为4个环节进行，分别为个人必答题、团体必答题、抢答题

和现场观众抢答题，竞赛内容涉及安全生产法律法规、应急器材、救援、公司危险化学品等多方面知识，注重理论联系实际。整场比赛气氛紧张，各参赛队员答题流利和准确，现场观众也不甘示弱，纷纷高举双手进行抢答，积极参与其中。经过一个多小时的激烈角逐，生产二班和经营部并列第一，接着由广东奥克总经理鲍凤里出题角逐桂冠，最终由经营部荣获本次竞赛团体第一名。

本场比赛中，选手们赛出了竞技水平，赛出了个性风采，更赛出了奥克“更快、更精、更强”的企业精神，同时，职工更进一步掌握和深化了安全生产法中基础知识和基本要求，巩固和提升安全生产中应急器材应用及化学品性能等工作中常接触的技能，响应了公司安全月的主题。正如誓词所言“为了企业安全生产，为了家庭美满幸福，遵守法规纪，履行安全职责，强化安全意识。”

(广东奥克 陈丹)

包装公司举办“当好主人翁，建功新时代”主题劳动技能比赛

本报讯 为了调动员工的积极主动性，促进公司人才队伍建设，包装公司于5月31日13时举行了主题为“当好主人翁，建功新时代”的劳动技能比赛。全体一线员工参加了此次比赛。

本次比赛项目包含缝焊工序更换调试，成型工序更换调试，喷漆工序枪位调试，开平工序上卷调试，叉车司机驾驶技能，货车司机驾驶技能，成品桶拧盖，成品桶滚桶接力共八项内容。比赛前质检人员，对比赛的步骤以及扣分注意事项进行了讲解。在比赛中，参赛选手严格按照操作规范，全神贯注、沉着冷静，动作娴熟，熟练使用各种机械工具，有序的完成了一项又一项的比赛项目。经过四个多小时的激烈比拼，最终十二名优秀员工获得一等奖。这十二名员工充分展示了过硬的技术水平和良好的职业素质，营造了“尊重劳动、尊重创新、尊重技能、尊重人才”的良好氛围。

通过此次技能比赛，极大的激发了员工的立足本职，学习技能，钻研业务，调动了员工生产工作积极性，进一步规范操作水平，提高产品质量，增强了员工对公司发展的责任感和使命感，从而提高了劳动生产率和公司的经济效益，为我公司安全生产提供有力保障。

(奥克包装 袁艳秋)



成都市应急管理局检查组对四川奥克进行安全生产检查



本报讯 5月15日，成都市应急管理局行政检查组到四川奥克进行安全生产检查。首先，四川奥克总经理助理兼安环部经理杨柳向检查组介绍了公司的基本情况、目前生产情况、安全环保管理情况等。随后，检查组分为两小组：一组对现场安全标识及安全配套设施设备进行检查，并对部分安全设施设备进行现场测试；另一组对公司各项安全检查、隐患排查、安全教育等记录台账资料进行检查。最后，检查组对我司安全管理工作给予充分肯定，同时提出要求：公司内部要随时做好自查工作，发现安全隐患要及时整改落实；要坚决抓好安全生产，对安全工作要常抓不懈；要定期组织开展各项安全演练，做好安全教育和宣传工作。

(四川奥克 周品宏)

辽阳公司召开两化融合管理体系贯标启动会

本报讯 为深入贯彻国家工信部关于进一步做好两化融合管理体系贯标文件精神，5月23日上午，奥克股份辽阳公司两化融合管理体系贯标启动会议在辽阳公司第三会议室召开。会议由辽阳公司综合办公室主任陈婧主持，辽阳公司副总经理刘枫、辽阳公司各部门负责人及项目相关人员近20人参加了会议。



会上，辽阳公司副总经理刘枫首先对两化融合的重要性及公司信息化建设的发展现状和未来方向做了总结和展望，并对下一步开展两化融合工作提出了具体的要求。刘总强调，传统产业要获得大的发展，必须跟上时代要求，以信息化为支撑，合理配置资源，提升竞争效益，打造可持续发展模式。他要求公司全员要高度重视两化融合工作，真抓实干，有序推进公司信息化建设，提高运营效率，早日实现工业化、信息化的深度融合。

会后，沈阳赛宝科技服务有限公司技术专家组围绕“企业为什么要实施工业化和信息化融合、企业在转型升级中两化融合的具体开展情况、企业如何做好两化融合”三个方面作了阐述，希望公司通过推进两化融合建设，促进企业转型升级，提质增效，走上高速高效的可持续发展道路。最后，技术专家组向参会人员详细介绍了两化融合项目的具体实施方案，并对有关问题作了解答。奥克股份辽阳公司积极开展两化融合贯标工作，进一步优化完善企业整体信息化管理，提升企业内信息化管理效益，构建以信息化为支撑的全面管理体系，提高竞争能力，走新型工业化道路，是公司加快创新发展的必然要求。

(辽阳公司 李思璇)



企业重点实验室及博士工作站意向

广奥与中山大学达成共建省级

本报讯 为进一步加快科研成果落地转化，充实研发队伍，5月9日，奥克股份科技事业部副总经理顾晓华博士及广奥技术中心经理郑建民前往拜访中山大学化学学院高海洋教授，商议共建省级企业重点实验室及博士工作站事宜。高教授表示，对共建省级企业重点实验室及博士工作站有极大兴趣，双方达成共识意向，将进一步具体筹划共建事项。5月10日，顾博、郑经理一同与咨询机构进行了科技成果和项目合作交流，并制定详细的咨询规划。

(广东奥克 邹玉欢)

安全月感想

安全是一个企业繁荣发展的必要条件。注重培养安全意识是每一个企业必备的功课。“珍爱生命，杜绝三违”是每天交接班时喊得口号，它不仅代表在平时的生产中要遵守安全职责，更是要求工作中要具有高度的责任心，高标准、严要求落到实处，有针对性的搞好教育与防范，工作中能够做到勤查多检，未雨绸缪，将事故隐患扼杀在萌芽状态。

安全工作只有起点没有终点。立足本岗，为实现安全生产百分百这一目标，除了掌握安全操作规程外，工作时还要多留几颗心：专心，工作时要专心致志，切勿身在曹营心在汉；细心，即使是长期接触、重复的工作也不得马虎；虚心，当遇到不懂问题时不蛮干，虚心求教；责任心，立足本岗，爱岗敬业，做到真正的杜绝三违。

安全是企业的生命，是家庭的幸福，是员工的保障，更是一种珍爱生命的人生态度。认真落实企业的责任，牢固树立员工的安全生产意识，增加安全生产的投入，改善生产条件，加大安全文化建设。切实发挥监督作用，将安全深入到生产的第一线，真正做到安全警钟长鸣，安全措施常抓不懈。(辽阳公司 李冬冬)

“静”与“动”的安全管理

物流部，最主要的职责就是仓储和运输，虽然仓储表面上是“静”的，但它也是每天有进有出，好似一种动态，同样也是存在着重大的安全隐患。运输则更是移动的安全隐患。所以，物流部要对仓储和运输，要对“静”与“动”进行全方位的针对性的安全管理。

“静”的库房安全管理：仓库内应经常维持清洁并随时注意通风情况。易燃品易爆品或违禁品不得携入仓库，仓库管理部门应随时注意。仓库内不得吸烟。

未经仓库管理部门主管核准，有关人员不得进入仓库，搬运完毕后也不得在仓库逗留。货物管理部门员工于下班离开前，应巡视仓库及电源水源是否关闭，以确保仓库的安全。

仓库系货物保管重地，除仓管人员和因业务工作需要的相关人员外任何人未经批准不得进入仓库。因业务工作需要进入仓库时，必须先办理入仓登记手续并要有仓库人员陪同，不得独自进仓，凡进仓人员工作完毕出仓时，仓管人员应对其检查。

“动”的运输安全管理：厂区内车辆，严格遵守安全生产法律法规及工作规范，严肃执行安全生产操作规程，落实各项安全生产制度和知识学习，提高全员安全生产意识。驾驶员要求做到“八不”：即：“不超载超限、不超速行车、不强行超车、不开带病车、不开情绪车、不开急刹车、不开冒险车、不酒后开车”。保证精力充沛，谨慎驾驶，保持车辆良好技术状况，不违章作业，驾驶员连续驾驶时间不超过4小时。

对外来车辆配载人员一定要验证车辆、驾驶员等信息的真伪。

检查内容包括车辆查验、维修记录、各项安全检查记录，执行安全管理制度的情况，驾修人员安全培训、

学习记录，驾驶员违章情况及学习交通法规的记录，各种安全设施、设备的状况，指定专人对检查情况做好记录。对要检查中发现的问题或安全隐患，应立即开具整改通知书，限期进行整改，并指定专人跟踪检查，整改完毕后，由安全责任人验收，至合格为止。

其实安全就是要保持时刻绷紧的神经。我们的物流管理，就是要时刻安全记在心，才能平安走天下。

让我们牢记《流浪地球》中的话：道路千万条，安全第一条。

(武汉奥克 李丹)

